

С 16 декабря стартует республиканская акция «Безопасный Новый год!»

Акция продлится до 30 декабря и будет организована в 2 этапа. В ней примут участие работники районных (городских) отделов по чрезвычайным ситуациям, активисты районных (городских) отделений БМООСП, других заинтересованных организаций (Красный Крест, БРСМ).

На первом этапе спасатели встретятся с учащимися общеобразовательных учреждений. Они проведут интерактивное обучающее занятие по предупреждению чрезвычайных ситуаций по причине неосторожного обращения с пиротехническими изделиями. На втором этапе работники МЧС посетят торговые центры, рынки, елочные базары, ледовые катки, открытые площадки, места продажи пиротехнических изделий.

Спасатели напоминают о необходимости помнить о безопасности в период подготовки к новогодним праздникам:

- покупайте пиротехнические изделия в специализированных магазинах и требуйте у продавцов сертификат;
- обязательно читайте инструкцию;
- обратите внимание на целостность заводской упаковки;
- при запуске пиротехники следите за тем, чтобы люди находились на безопасном расстоянии;
- устанавливайте елку подальше от отопительных приборов, эвакуационных выходов;
- используйте устойчивые подставки, электрические гирлянды только заводского изготовления.